



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

19.11.2018

№ 2083

Про встановлення меморіальних
дошок у місті Києві

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 28 квітня 2014 року № 516 «Про деякі питання встановлення пам'ятних знаків в місті Києві», враховуючи протокол засідання Комісії з питань встановлення пам'ятних знаків в місті Києві від 22 жовтня 2018 року № 17:

1. Встановити меморіальні дошки у місті Києві згідно з додатком до цього розпорядження.

2. Взяти до відома, що витрати, пов'язані із виготовленням та встановленням меморіальних дошок, буде профінансовано за позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



Віталій КЛИЧКО

024649

Додаток
до розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)
від 19 листопада 2018 року № 2083

Перелік

меморіальних дощок, що встановлюються у місті Києві

№	Назва	Місце встановлення	Клопотання	Фінансування
1	2	3	4	5
1	Меморіальна дошка на честь видатного українського діяча, першого директора Українського Телеграфного Агентства, яке історично є попередником Укрінформу, Донцова Дмитра Івановича	Фасад будівлі Українського національного інформаційного агентства «Укрінформ» на вул. Богдана Хмельницького, 8/16	Звернення Українського національного інформаційного агентства «Укрінформ»	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
2	Меморіальна дошка на честь відомого вченого та політичного діяча, академіка Національної академії наук України Ситника Костянтина Меркурійовича	Фасад будівлі Інституту ботаніки ім. М. Г. Холодного на вул. Терещенківській, 2	Звернення Національної академії наук України та Інституту ботаніки ім. М. Г. Холодного Національної академії наук України	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
3	Меморіальна дошка на честь видатного українського вченого, академіка Вернадського Володимира Івановича	Фасад будівлі Національної академії аграрних наук України на вул. Михайла Омеляновича Павленка, 9	Звернення Національної академії аграрних наук України	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку

4	Меморіальна дошка на честь Героя України, академіка Національної академії наук України, Почесного громадянина міста Києва, видатного українського письменника, державного та громадського діяча Олійника Бориса Ілліча	Фасад будівлі Українського фонду культури на вул. Липській, 16-А	Звернення Всеукраїнського благодійного фонду «Український фонд культури імені Бориса Олійника»	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
5	Меморіальна дошка на честь учасника антитерористичної операції, який загинув на сході України, Онікієнка Олега Олександровича	Фасад будівлі середньої загальноосвітньої школи № 158 на вул. Сулеймана Стальського, 12	Звернення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
6	Меморіальна дошка на честь відомого лікаря-хірурга, керівника Київської обласної клінічної лікарні у 1962–1982 роках Денисюка Бориса Івановича	Фасад будівлі Київської обласної клінічної лікарні на вул. Багговутівській, 1	Звернення громадянки Денисюк О. Ю.	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
7	Меморіальна дошка на честь полковника медичної служби, учасника Другої світової війни Гаврося Павла Ілліча	Фасад будівлі Київського медичного коледжу ім. П. І. Гаврося на вул. Академіка Білецького, 16	Звернення Київського медичного коледжу ім. П. І. Гаврося	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
8	Меморіальна дошка на честь видатного українського вченого-гігієніста, академіка Кундієва Юрія Ілліча	Фасад будівлі Інституту медицини праці імені Ю. І. Кундієва на вул. Саксаганського, 75	Звернення Інституту медицини праці імені Ю. І. Кундієва Національної академії наук України	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку

Директор Департаменту суспільних комунікацій

Марина ХОНДА

